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гр. София,  29.05.2024 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 53 състав, 

в закрито заседание на 29.05.2024 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитър Гальов  

  

 
 
  

  

 като разгледа дело номер 5240 по описа за 2024 година докладвано от 
съдията, и за да се произнесе взе предвид следното: 

 Образувано е по жалба от „МУЗИКАУТОР“ ЕИК[ЕИК]- със седалище и 

адрес на управление в [населено място], подадена против решение № 92-00-687 от 

26.04.2024г. на Кмета на  [община], за „частичен отказ“ за предоставяне на 

обществена информация от страна на  [община], съгласно Заявление за достъп до 

обществена информация, с изх.№ 108-3528 от 12.04.2024г. 

     Към жалбата не е представен документ за внасяне на дължимата държавна такса 

за образуване на делото, която е в размер на 50 /петдесет/ лева, тъй като 

жалбоподателят е юридическо лице, а това е условие за редовност на жалбата, 

съгласно чл.151, т.3 от АПК. 

    Изпратена е преписката от страна на  [община]. 

   При запознаване със съдържанието на оспореното решение на ответния 

административен орган, съдът констатира, че в него не се съдържа волеизявление, 

което да се окачестви като „частичен отказ“. 

    Както е известно, една от предпоставките за допустимост на оспорването е 

наличието на пряк и непосредствен правен интерес от оспорването, т.е. атакуваният 

акт трябва да засяга неблагоприятно правната сфера на оспорващия субект. От 

съдържанието на описаното решение не се установява да е постановен отказ да се 

предостави информация, а предмета на оспорването следва да е очертан ясно и 

недвусмислено на първо място, за да се извърши преценка дали такъв акт съществува, 

а наред с това и наличието на правен интерес от подаването на жалба до съда, за което 

съдът следи служебно. 

    По изложените съображения, следва да бъдат дадени указания на жалбоподателя в 

7-дневен срок от съобщението да посочи, в коя част на процесното решение е 



постановен „частичен отказ“ от предоставяне на исканата обществена информация, 

т.е. коя е оспорената по делото част която следва да бъде отменена по искане на 

жалбоподателя. В същият срок, следва да се приложи и документ за внесена държавна 

такса по сметка на АССГ, в размер на 50 лева. 

      Ето защо, Административен съд-София-град, Второ отделение, 53 състав,     

                                              РАЗПОРЕЖДА: 

       ОСТАВЯ БЕЗ ДВИЖЕНИЕ жалбата от „МУЗИКАУТОР“ ЕИК[ЕИК]- със 

седалище и адрес на управление в [населено място], подадена против решение № 

92-00-687 от 26.04.2024г. на Кмета на  [община], за „частичен отказ“ за предоставяне 

на обществена информация от страна на  [община], съгласно Заявление за достъп до 

обществена информация, с изх.№ 108-3528 от 12.04.2024г..  

       УКАЗВА на жалбоподателя, в 7-дневен срок от съобщението, да направи 

необходимото уточнение на оспорването, съобразно дадените указания в мотивите на 

настоящия съдебен акт и да представи по делото документ за внесена държавна такса 

по сметка на АССГ в размер на 50 /петдесет/ лева, дължима за образуване на делото.       

   УКАЗВА на жалбоподателя, че при неизпълнение на указанията в посочения срок 

жалбата ще бъде оставена без разглеждане, а производството по делото- прекратено. 

    РАЗПОРЕЖДАНЕТО не подлежи на обжалване. 

                                               СЪДИЯ: 

  
 
 


